ILp) Potgczenia Pi K cosF Pz Ib In Typ kabla Iz War 1 War 2 L S AU 3-faz | AU 1-faz
Jednostka kW kW A A A Ib=< In=< Iz 1,6 In=<[1,45 1z m mm2 % %

1 Wentylacja 9,9 0,90 0,95 8,9 13,6

2 Gniazda 20,0 0,60 0,95 12,0 18,3

3 Oswietlenie 4,5 0,40 0,95 1,8 2,7

4 0,0 0,00 0,95 0,0 0,0

5 0,0 0,80 0,95 0,0 0,0

6 0,0 0,79 0,95 0,0 0,0

7 T 34,4 0,66 0,95 22,7 34,5 40 N2XH 5x16 76 34,5 40,0 76,0 64,0 110,2 TAK 130 240 0,22%

k - wspotczynnik jednoczesnosci

Pi - Moc zainstalowana

Pz - moc szczytowa

Ib - Prgd obcigzenie

In - Prad nastawczy aparatu

1z - Obcigzalno$¢ dtugotrwata przewodu

12 - Najmniejszy prad powodujgcy zadziatanie (cztonu przecigzeniowego) zabezpieczenia nadprgdowego, czyli jego gérnym pradem pobierczym

12=x*In gdzie : )

x=1,45 - dla instalacyjnych wytgcznikéw nadpradowych (<1h)

x=1,6 - dla bezpiecznikow gG o pradzie znamionowym 16A i wiekszym (<1-4h)
x=1,9 - Dla bezpiecznikéw gG o prgdzie znamionowym 6 i 10A (<1h)

L - dtugo$c¢ przewodu
konduktywno$¢ Cu- 55m/Omega*mm2 AL.-35

S - przekréj mm2

Dopuszczalny spadek podczas pracy 4%

Dopuszczalny spadek podczas rozruchu 10%

UWAGI:

Liczba zyt obcigzonych prgdem w przypadku instalacji 1-fazowej wynosi 2.W instalacji 3-fazowej liczba obcigzonych zyt wynosi 3, dlatego kabel o tym samym

przekroju ma rézng wartos¢ pradu |,.

W obliczeniach korzystano ze wzorow:

. . 200- P-1
Spadek napigcia w obwodach jednofazowych: AU = —
y-s-U
. , 100- P-1
Spadek napigcia w obwodach trojfazowych: AU = —
y-s-U
Moc pradu jednofazowego: P=U-I- Cosp
Moc pradu trojfazowego: P= \/§ U-1- Cos@
| 4] Jednostka zew [ 35 | 100 [ 09 | 35 [ 158 |




